
CPA – Questões 2023-2 – Professor x Instituição

Total de Participantes 42

1- A Instituição atende satisfatoriamente seu papel relacionado à disponibilização de aulas teóricas e práticas com qualidade aos alunos, mesmo em período de pandemia.

Concordo Plenamente 66,6% Concordo Parcialmente 30,9% Discordo Parcialmente 2,4% Discordo Plenamente 0,0%

2- Os serviços da Biblioteca permitem atendimento adequado às necessidades dos usuários.

Concordo Plenamente 85,0% Concordo Parcialmente 15,0% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

3- A biblioteca virtual está sempre disponível e com material atualizado?

Concordo Plenamente 82,5% Concordo Parcialmente 15,0% Discordo Parcialmente 2,5% Discordo Plenamente 0,0%

4- Os laboratórios específicos utilizados no curso atendem as necessidades pedagógicas das disciplinas? (Teoria e Prática) 

Concordo Plenamente 53,4% Concordo Parcialmente 34,8% Discordo Parcialmente 9,3% Discordo Plenamente 2,3%

5- O coordenador do curso é presente, ativo e conduz adequadamente as relações com os professores?

Concordo Plenamente 95,0% Concordo Parcialmente 5,0% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

6- A comunicação interna da Instituição e a interação entre professores, alunos e coordenação de curso são sistemáticas e contínuas? (Caráter Informativo e Normativo) 

Concordo Plenamente 75,0% Concordo Parcialmente 25,0% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

7- Os objetivos, o conteúdo programático e as formas de avaliação de cada disciplina são devidamente esclarecidos aos alunos.

Concordo Plenamente 85,0% Concordo Parcialmente 14,6% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

8- Existe uma grande correspondência entre o conteúdo da disciplina e os objetivos do curso.

Concordo Plenamente 76,1% Concordo Parcialmente 23,8% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

9- Os critérios e instrumentos de avaliação utilizados pelos professores são adequados ao conteúdo e objetivos da disciplina.

Concordo Plenamente 80,9% Concordo Parcialmente 19,0% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

10- Todos os professores e coordenadores de cursos conhecem a Missão da Instituição de Ensino.

Concordo Plenamente 82,9% Concordo Parcialmente 17,1% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

11- Os professores mostram-se bem motivados e envolvidos com o seu trabalho de educador.

Concordo Plenamente 75,6% Concordo Parcialmente 17,0% Discordo Parcialmente 2,4% Discordo Plenamente 4,9%

12- Os meios e canais de comunicação que são utilizados permitem conhecer as atividades da Instituição de Ensino na comunidade acadêmica (interna e externa).

Concordo Plenamente 67,5% Concordo Parcialmente 30,0% Discordo Parcialmente 2,5% Discordo Plenamente 0,0%

13- Durante as aulas, os professores estimulam a visão crítica e a reflexão sobre os conteúdos das disciplinas.

Concordo Plenamente 87,1% Concordo Parcialmente 12,8% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

14- A estrutura física da Instituição e a disponibilidade de espaços para a prática do ensino, pesquisa e extensão atendem as necessidades e expectativas.

Concordo Plenamente 60,4% Concordo Parcialmente 25,5% Discordo Parcialmente 11,6% Discordo Plenamente 2,3%

15- O relacionamento dos professores com os alunos estimula a participação e o interesse dos alunos pela matéria.

Concordo Plenamente 87,5% Concordo Parcialmente 12,5% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

16- A forma de organização e distribuição das aulas permite que o professor possa desenvolver o conteúdo da disciplina.

Concordo Plenamente 70,0% Concordo Parcialmente 22,5% Discordo Parcialmente 5,0% Discordo Plenamente 2,5%

17- Os funcionários técnico-administrativos estão devidamente capacitados para auxiliar os professores para o adequado desenvolvimento de suas aulas.

Concordo Plenamente 70,0% Concordo Parcialmente 25,0% Discordo Parcialmente 5,0% Discordo Plenamente 0,0%

18- A Instituição de Ensino promove condições de trabalho suficientes para o bom andamento das atividades de ensino, mesmo em meio a pandemia.

Concordo Plenamente 64,2% Concordo Parcialmente 28,5% Discordo Parcialmente 4,8% Discordo Plenamente 2,4%

19- A Instituição de Ensino mantém relações adequadas com a sociedade civil, o que permite trabalhos de extensão que são fundamentais para a formação profissional dos alunos.

Concordo Plenamente 70,0% Concordo Parcialmente 27,5% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 2,5%

20- Os egressos (ex-alunos) têm conseguido uma boa colocação no mercado de trabalho, o que indica que a Instituição de Ensino tem primado por uma adequada formação profissional de seus alunos.

Concordo Plenamente 58,9% Concordo Parcialmente 41,0% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

21- A Instituição possui um plano de carreiras para professores especialistas, mestres e doutor?

Concordo Plenamente 53,4% Concordo Parcialmente 23,2% Discordo Parcialmente 16,2% Discordo Plenamente 7,0%

22- A Instituição colabora com incentivos e ações para a prática de ensino, pesquisa e extensão? 

Concordo Plenamente 50,0% Concordo Parcialmente 30,4% Discordo Parcialmente 15,2% Discordo Plenamente 4,3%

23- O Colegiado de Curso e Núcleo Docente Estruturante em suas ações, postura e funcionamento, contribuem para a melhoria do curso e Instituição? 

Concordo Plenamente 80,4% Concordo Parcialmente 19,5% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

24- A Instituição permite um trabalho Interdisciplinar, fomentando desenvolver o raciocínio crítico dos alunos?  

Concordo Plenamente 62,7% Concordo Parcialmente 32,5% Discordo Parcialmente 2,3% Discordo Plenamente 2,3%

25- Você indicaria um amigo para trabalhar na instituição?

Concordo Plenamente 84,6% Concordo Parcialmente 15,3% Discordo Parcialmente 0,0% Discordo Plenamente 0,0%

Média geral do relatório Professor x Instituição

Concordo Plenamente 73,0% Concordo Parcialmente 22,6% Discordo Parcialmente 3,2% Discordo Plenamente 1,2%

Concordo Plenamente Mais concordo Parcialmente 95,6%


